

太钢集团、太钢不锈钢召开干部宣布会

本报讯(记者 陈涛)1月12日,太钢集团、太钢不锈钢通过视频会议的方式召开干部宣布会。中国宝武党委常委、总会计师朱永红出席会议并讲话。中国宝武党委组织部常务副部长秦铁汉宣布干部任职决定。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议并代表班子讲话。太钢集团总经理、党委副书记魏成文代表经营班子讲话。太钢集团经理助理级以上领导参加会议。

中国宝武党委决定:任命刘鹏飞为太钢集团党委常委、太钢不锈钢党委常委,推荐刘鹏飞为太钢集团副总经理人选。

刘鹏飞同志表态发言,表示坚决拥护、服从组织决定,向其他班子成员学习,尽快熟悉工作,融入新的工作岗位,在太钢党委的领导下,认真贯彻落实中国宝武相关工作要求,为太钢改革发展尽自己一份力。同时承诺,自己一定会增强政治意识、加强专业学习、履行“一岗双责”,勤勉敬业、团结协作、廉洁奉公,自觉接受监督,充分发挥自身优势,与领导班子成员一道为宝武事业发展作出新贡献。

魏成文同志代表经营班子表态,表示坚决拥护、完全服从组织的决定,感谢中国宝武党委对太钢集团事业发展和领导班子建设的重视和关心。同时表示,中国宝武与太钢集团联合重组,揭开了太钢发展历史的崭新篇章,太钢生产经营管理等各方面工作都发生了深刻变革,希望刘鹏飞同

志尽快熟悉情况,快速进入工作状态,主动对接中国宝武的管理要求,落实好今年太钢集团商业计划书确定的战略任务和重点工作,与班子成员一道,共同担当起推动中国宝武不锈钢事业发展的神圣职责。

高祥明同志代表领导班子表态,太钢集团、太钢不锈钢领导班子坚决拥护和服从中国宝武的干部任免决定。此次干部人事调整,是集团公司党委着眼于创建世界一流示范企业、着眼于不锈钢事业发展全局和太钢班子配置结构的实际需要,在山西省委的大力支持下,通盘考虑审慎研究决定的,对于持续巩固提升太钢领导班子力量至关重要,充分体现了对太钢发展的关心、信任和重视。同时表示,新的领导班子将不负中国宝武和山西省委的期许和厚望,充分发挥领导班子火车头作用,以上率下、凝聚合力,坚持战略定力不偏航、坚持锐意改革不退却、坚持创新驱动不止步、坚持绿色发展不懈怠,统筹抓好国企改革三年行动、碳达峰碳中和以及专业化整合等各项重点工作,为中国宝武创建世界一流示范企业,为把太钢打造成为全球不锈钢业引领者奋力拼搏、贡献力量。

朱永红同志作重要讲话。他指出,此次干部调整,主要基于太钢领导班子配置结构需要,同时考虑持续加强干部交流任职与培养、巩固提升太钢财务工作领导力量等方面的因素,综合考虑刘

鹏飞同志优秀表现,经慎重研究做出的决定。同时他对太钢集团2021年取得的成绩给予了充分肯定,再次鼓励太钢领导班子成员在改革发展的新征程中作出新的更大贡献,强调2022年是“十四五”规划的深化之年,是国企改革三年行动收官之年,也是中国宝武推进三年任期经营责任制的关键之年,站在新时代的关口,太钢领导班子要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢对党忠诚的政治品格,成为太钢坚强的领导力量。要深刻认识新时代国有企业“中流砥柱”的使命作用和钢铁业“企业发展,钢铁挂帅”的龙头地位,深刻领会中国宝武要从“老大”变“强大”的使命担当,统一思想,着眼全局,结合太钢实际,明确工作举措,持续提升企业核心竞争力,坚定不移地把企业做强做优做大,以实际行动践行对党忠诚。要进一步解放思想,完整、准确、全面理解贯彻新发展理念,加快整合融合步伐,统筹依靠创新、低碳、智慧推动全面转型升级的路径来构建新发展格局,实现企业发展的质量变革、效率变革、动力变革,进而加快实现规模引领、效益引领、技术引领。要进一步强化风险意识,抓紧抓实常态化疫情防控工作,统筹好疫情防控和生产经营工作,确保两手抓、两不误。

忻州市党政考察团考察太钢新材料产业

本报讯(记者 薛华)1月11日,忻州市委书记朱晓东,市委副书记、代市长李建国率忻州市党政考察团到山西钢科碳材料有限公司考察新材料产业发展情况。太原市委常委、副市长、太忻经济一体化发展太原区运营中心主任卢秋生陪同考察。太钢集团党委书记、董事长高祥明热情接待了考察团一行。

山西钢科碳材料有限公司(简称钢科公司)是太钢于2012年在太原市阳曲县转型发展产业园区投资兴建的集高端碳纤维及其复合材料生产、研发、贸易为一体的国家高新技术企业。目前,已拥有两条全流程聚丙烯腈碳纤维生产线,包括一条百吨级T800级聚丙烯腈碳纤维专线和一条年产500吨高性能碳纤维(宇航级)生产线。年产1800吨高性能碳纤维三期工程刚刚竣工试运行,以复合材料制作为主的四期工程正在紧锣密鼓建设中。

考察团一行参观了T800级碳纤维一号生产线,察看了碳纤维实物产品。朱晓东对太钢近年来坚持产业报国初心,承担大国重器使命,大力发展新材料产业,攻克卡脖子难题的做法予以充分肯定。他指出,山西省第十二次党代会提出建设太忻一体化经济区是山西省委忠诚践行习近平总书记殷殷嘱托、着眼优化区域协调发展新布局作出的重大决策,是省委书记林武亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大战略,为太原和忻州两市全方位加强融通发展、协同发展、共赢发展,提供了更加坚实的基础和更为广阔的前景。希望太钢在太忻经济一体化发展中,以项目化带动一体化,做大做强高新技术产业,进一步推动区域经济高质量转型发展。

在向考察团一行详细介绍了碳纤维的特性、功能、应用及发展前景后,高祥明表示,太钢将全力融入太忻经济一体化发展,聚焦延链补链强链,保持高质量发展定力,积极发展高端装备制造,推动传统产业转型升级,不断向价值链高端迈进,助力太忻一体化经济区打造成为我省融入京津冀和服务雄安新区的重要走廊,为全省全方位推动高质量发展作出应有贡献。

尖草坪区政府到太钢督导疫情防控工作

本报讯(记者 申文丽)1月12日,尖草坪区政府副区长白冰带领迎新街街道、尖草坪街道和古城街道党工委书记及尖草坪区相关部门负责人到太钢督导疫情防控工作。太钢集团党委副书记高铁及相关部门负责人热情接待了白冰一行。

白冰指出,当前疫情形势复杂严峻,防控任务仍然艰巨,太钢要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想,切实抓实抓细常态化疫情防控工作。同时要提前做好新一轮职工及家属的摸排工作,制定更加翔实准确的疫情防控应急预案,确保把一切工作做在前面,坚守好疫情防控的“主阵地”。尖草坪区政府会尽全力做好支持保障工作,和太钢一起同心协力保障企业安全有序生产。

高铁表示,自疫情防控工作启动以来,太钢始终坚持安全生产和疫情防控统筹推进,在疫情防控上作了大量工作。当前,全国疫情多点散发,疫情防控形势严峻,太钢正在制定详细的疫情防控应急预案和应急演练方案,全力做好联防联控,确保疫情防控万无一失。接下来,太钢会和尖草坪区政府时刻保持信息对接,希望尖草坪区政府帮助太钢进一步提高疫情防控的针对性和精准性,共同维护好企业生产经营大局。



太钢岚县矿业公司持续推进岗位技能培训、岗位技能帮带、岗位技能竞赛、岗位技能晋级“四位一体”的岗位技能再提升工程,打造知识型、技能型、创新型职工队伍。图为职工在进行矿岩知识交流。牛玉凤 摄